



Broj predmeta: UP-I-37-000004/12
Broj akta: 0285RG-001/12
Datum, 11.01.2012. godine
Mjesto, Brčko

INTERNACIONALNI UNIVERZITET Brčko distrikt BiH
ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ УНИВЕРЗИТЕТ Брчко дистрикт БиХ

Broj/Број: 01/12

Datum/Датум: 11.01.2012

Na osnovu člana 22. Zakona o Vladi Brčko distrikta BiH («Službeni glasnik Brčko distrikta BiH» broj: 19/07, 36/07, 38/07, 2/08, 17/08, 23/08, 14/10), člana 29. Zakona o visokom obrazovanju u Brčko distriktu BiH («Službeni glasnik Brčko distrikta BiH» broj: 30/09) člana 187. Zakona o upravnom postupku Brčko distrikta BiH („Službeni glasnik Brčko distrikta BiH“ broj: 3/00, 5/00, 9/02, 08/03, 8/04, 25/05, 8/07, 10/07, 19/07, 2/08, 36/09)), Standarda i normativa za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja na području Brčko distrikta BiH, člana 25. Pravilnika o postupku za ocjenu uslova za osnivanje i početak rada visokoškolskih ustanova broj: 02-000442/11 od 05.09.20011. godine, Odluke Skupštine Brčko distrikta BiH o usvajanju Elaborata o opravdanosti osnivanja Internacionalnog Univerziteta u Brčko distriktu BiH broj 01-02-428/11 od 30.06.2011. godine, Odluke Skupštine Brčko distrikta BiH o opravdanosti osnivanja Internacionalnog univerziteta u Brčko distriktu BiH broj: 01-02-429/11 od 30.06.2011. godine, Ugovora o osnivanju Internacionalnog Univerziteta u Brčko distriktu BiH broj: OPU-758/2010 od 11.06.2011. godine i konačnog izvještaja Komisije za ocjenu uslova za ocjenjivanje i početak rada Internacionalnog Univerziteta u Brčko distriktu BiH od 11.01.2012. godine, a postupajući po zahtjevu i dopuni zahtjeva Internacionalnog Univerziteta u Brčko distriktu BiH, šef Odjeljenja za obrazovanje donosi

RJEŠENJE

o ispunjenosti uslova za osnivanje i početak rada visokoškolske ustanove

1. Odobrava se osnivanje i početak rada visokoškolske ustanove Internacionalni Univerzitet u Brčko distriktu BiH sa sjedištem u ul. M.M.I. Džinić bb i upis iste u Registar visokoškolskih ustanova, a u čijem sastavu su slijedeći fakulteti: Fakultet za informatiku, Fakultet za menadžment, Fakultet za poslovno-civilnu bezbjednost, Učiteljski fakultet, Pravni fakultet, Fakultet za saobraćajno inženjerstvo i Fakultet za poslovne komunikacije.
2. Visokoškolskoj ustanovi iz tačke 1. dispozitiva rješenja odobrava se organizovanje nastave na Fakultetu za informatiku na I i II ciklusu studija, Fakultetu za menadžment na I, II i III ciklusu studija, Fakultetu za poslovno-civilnu bezbjednost na I i II ciklusu studija, Učiteljskom fakultetu na I, II i III ciklusu studija, Pravnom fakultetu na I, II i III ciklusu studija, Fakultet za saobraćajno inženjerstvo na I i II ciklusu studija i Fakultet za poslovne komunikacije na I, II i III ciklusu studija.
3. Konačnošću ovog rješenja stvaraju se uslovi za upis studenata I godine I, II i III ciklusa studija kako je navedeno u tački 2. dispozitiva ovog rješenja u školsku 2011/2012 godinu.

Obrazloženje

Internationalni Univerzitet u Brčko distriktu BiH podnio je Odjeljenju za obrazovanje zahtjev i dopunu zahtjeva za donošenjem rješenja za osnivanjem i početak rada ove visokoškolske

ustanove i obavljanjem djelatnosti visokog obrazovanja izdavanjem dozvole za rad i upis u Registar visokoškolskih ustanova.

Odlukom šefa Odjeljenja za obrazovanje broj predmeta: 05-001211/11, broj akta: 0285RG-003/11 od 05.09.2011. godine imenovana je Komisija za ocjenu uslova za ocjenjivanje i početak rada Internacionalnog Univerziteta u Brčko distriktu BiH, koja je postupajući po dopuni zahtjeva stranke održala sastanke i to 06.12.2011. i 11.01.2012. godine.

Komisija je stava da su ispunjeni svi uslovi da se Internacionalnom univerzitetu u Brčko distriktu BiH izda rješenje kojim se odobrava izvođenje nastave na slijedećim fakultetima: : Fakultet za informatiku, Fakultet za menadžment, Fakultet za poslovno-civilnu bezbjednost, Učiteljski fakultet, Pravni fakultet, Fakultet za saobraćajno inženjerstvo i Fakultet za poslovne komunikacije a na ciklusima studija kako je navedeno u tački 2. dispozitiva ovog rješenja.

Komisija je pojedinačno razmatrala svaki dokaz i isti sravnjivala sa zahtjevima i zaključila:

	Rješenjem traženo	Dokazi o ispunjenosti uslova
1	1.a. Prijedlog STATUTA	Prijedlog statuta je dat na stranama 2-38
	1.b. PRAVILA STUDIRANJA za sva tri nivoa	Pravila studiranja su data na stranama 39-62
	1.c. odluke o izboru u nastavna zvanja i tekst konkursa	Na osnovu člana 27. Zakona o visokom obrazovanju u Brčko distriktu BiH komisija matičara objavila je konkurs i izvršila izbor akademskog osoblja za sve uže nastavne oblasti ili nastavne predmete za predviđene studijske godine u skladu sa Standardima i normativima i jedinstvenim kriterijumima za izbor u akademska zvanja, a sve je u skladu sa članom 129. stav 3. Zakona.
	1.d. odluka o izboru upravnog odbora	Odluku o izboru upravnog odbora donijela je Komisija matičara na svojoj 3. sjednici održanoj 26. VII 2011. na osnovu konkursa objavljenog u dnevnom listu „Avaz“. U prilogu dostavljamo izvod iz zapisnika i dokaz o objavljivanju konkursa, str. 63
	1.e. odluka o prijedlogu broja studenata	Odluku o prijedlogu broja studenata za upis na prvu godinu za svaki fakultet donijela je Komisija matičara na drugoj sjednici od 6.VII 2011, strana 63
	1.f. Spisak nastavnog i administrativnog osoblja:	Spisak nastavnog i administrativnog osoblja nalazi se na strani 65-283
	1.g. Dokaz o obezbeđivanju poslovnog prostora	S obzirom na utvrđeni broj studenata za upis u prvu studijsku godinu obezbeđen je adekvatan prostor u površini od 890m ² , koji se sastoji od jednog amfiteatra (200 sjedećih mjesta) u površini 297m ² , 4 učionice površine 250m ² sa 130 sjedećih mjesta, biblioteka sa čitaonicom površine 40m ² sa 20 sjedećih mjesta, računarska učionica površine 50m ² sa 25 sjedećih mjesta i sa 25 računara povezanih u lokalnu računarsku mrežu (LAN) sa izlazom ka Internetu. Prostor Univerziteta se nalazi na adresi M.M. I. Džindića bb, koja je u vlasništvu osnivača. Osim ovog prostora za budući razvoj obezbeđen je još jedan prostor u vlasništvu osnivača od

		<p>450m² u Naselju brod bb.</p> <p>Na taj način u vlasništvu osnivača obezbeđen je ukupni prostor od 1340m². Ovaj prostor je dovoljan za rad univerziteta u dve smene prema standardima i kriterijumima za 640 redovnih studenata. (strane 284-294)</p>
1.h.	Visina školarine	<p>Osnivači su na sastanku održanog 1. VII 2011. donijeli odluku o visini školarine za svaki studijski program koji se namjerava pokrenuti na prvom ciklusu studija da je jednak za sve studijske programe i iznosi 1900KM, a školska godina na studijama drugog i trećeg ciklusa je 3000KM. str 295.</p>
1.i.	Obezbeđivanje studenata u slučaju prestanka rada Univerziteta	<p>Prema Pravilniku o akreditaciji koji predviđa alternativnu mogućnost da osnivači dostave bankarsku garanciju ili ugovor sa drugom visokoškolskom ustanovom o obezbeđivanju studenata u slučaju prestanka rada Univerziteta, dostavljamo Vam Ugovor sa drugom visokoškolskom ustanovom o preuzimanju studenata u slučaju prestanka s radom Internacionalnog univerziteta u Brčko distriktu BiH i Bankovno pismo o namjeri (strana 295-297)</p>
1.j.	Bibliotečki resursi	<p>Na Univerzitetu postoji biblioteka koja raspolaže sa preko 3000 knjiga u štampanom obliku i preko 20.000 knjiga u elektronskom obliku. Biblioteka Internacionalnog univerziteta zbog tendencije doživotnog učenja, učenja na svakom mestu i svako vreme i zbog studenata na daljinu opremljena je knjigama u elektronskom obliku koji obezbeđuje trenutnu dostupnost svim studentima i profesorima.(strana 298)</p>
1.k.	Dokaz o osiguranju sredstava za početak rada visokoškolske ustanove	<p>Za početak rada visokoškolske ustanova obezbeđena su sredstva u iznosu od preko 30.000KM u gotovini (dokaz: Izvod sa računara banke Intesa, Brčko distrikt BiH) i uložena sredstva za adaptaciju prostora, kupovinu nameštaja, računarske opreme i dr (strana 311)</p>

	Rješenjem traženo	Dokazi o ispunjenosti uslova
2.	DOKAZ O ISPUNJAVANJU BROJA I STRUKTURE NASTAVNOG KADRA	Polazeći od predviđenog broja studenata Univerzitet je obezbijedio potreban broj nastavnika i saradnika u skladu sa predloženim nastavnim planovima i programima a sve u skladu sa Standardima i normativima za obavljenje djelatnosti visokog obrazovanja na području Brčko distrikta BiH. (Strana 312-377)
3.	NAČIN ORGANIZIRANJA I REALIZACIJE USLOVNO PRIHVACENIH STUDIJSKIH PROGRAMA	<p>3a) Fakultet za MENADŽMENT</p> <p>Studije na Fakultetu za menadžment traju osam semestara. U svakom semestru postoje četiri obavezna predmeta i dva izborna od kojih jedan svojim pisanim zahtjevom bira student radi ličnog profilisanja. Prve tri godine su zajedničke za sva četiri studijska programa. Izborom modula prilikom upisa četvrte godine student se opredeljuje za jedan studijski program, i to: Poslovni menadžment, Menadžment javnih nabavki, Menadžment računovodstva i revizije i Menadžment spoljne trgovine.</p> <p>Nastava će se izvoditi u prostorijama Univerziteta uz korišćenje prezentacija putem bim-projektora i upućivanje studenata na korišćenje bibliotečkih resursa, odnosno osnovnog udžbenika. Vježbama studenti će rješavati studije slučajeva i na njima povezivati teorijska saznanja i praksu.</p> <p>Putem stručne prakse koja se organizuje u svakoj godini studija sa po dva časa sedmično ,uz dnevnik stručne prakse koji vode studenti, upoznaju sa načinom poslovanja određenih poslovnih subjekata radi rješavanja problema primenom stečenih znanja iz određenih oblasti na Fakultetu. Za svaku grupu studenata postoji odgovorni asistent koji drži vježbe iz stručnih predmeta.</p> <p>Menadžment poslovnih subjekata, na osnovu ugovora sa Univerzitetom, određuje odgovorno lice za vezu sa Univerzitetom. Na ovakav način studenti će iskazivati svoja znanja i interesovanja te će lakše dolaziti do zapošljavanja, odnosno pokretanja sopstvenog biznisa.</p> <p>Za studente koji studiraju na daljinu obezbjeđeni su svi nastavni materijali (predavanja, vježbe, literatura u elektronskoj formi) koji studentima stalno na raspolaganju. Osim toga studentima će biti omogućena komunikacija sa profesorima i asistentima putem mail-a, a po potrebi ukoliko postoje konsultativni centri profesori i asistenti pružiće pomoć studentima u mestu življenja. Radi dodatnih konsultacija, prema Statutu i Pravilima studiranja, studenti će dva dana</p>

provesti u sedištu Univerziteta.

Svaki student uradiće po jedan seminarski rad i polagaće dva kolokvijuma putem testova kao uslov za izlazak na završni ispit.

3b) Fakultet za INFORMATIKU

Studije na Fakultetu za INFORMATIKU traju osam semestara. U svakom semestru postoje četiri obavezna predmeta i dva izborna od kojih jedan svojim pisanim zahtjevom bira student radi ličnog profilisanja. Prve tri godine su zajedničke za sva tri studijska programa. Izborom modula prilikom upisa četvrte godine student se opredeljuje za jedan studijski program, i to: Poslovna informatika, Profesor informatike i računarstva i Profesor matematike i informatike.

Nastava će se izvoditi u prostorijama Univerziteta uz korišćenje prezentacija putem bim-projektora i upućivanje studenata na korišćenje bibliotečkih resursa, odnosno osnovnog udžbenika. Vježbe će se izvoditi u računarskoj laboratoriji na kojima će studenti produbljivati znanja sa predavanja i sticati umenja i vještine, odnosno rješavati konkretne probleme pomoću računara u privrednim i društvenim djelatnostima. Računarska laboratorija posjeduje 25 računara odnosno za svakog studenta povezanih u lokalnu mrežu (LAN) i svi imaju pristup internetu (ADSL brzine 8Mb/s). Osim toga svaki student je snabdeven vlastitim računarom tako da uvijek može da koristi elektronske resurse centra našeg Univerziteta kao i ostalih.

Putem stručne prakse koja se organizuje u svakoj godini studija sa po dva časa sedmično ,uz dnevnik stručne prakse koji vode studenti, upoznaju sa načinom poslovanja privrednih subjekata i obrazovnih ustanova radi rješavanja problema primenom stečenih znanja iz određenih oblasti na Fakultetu. Za svaku grupu studenata postoji odgovorni asistent koji drži vježbe iz stručnih predmeta. Studenti koji se opredeljuju za profesorska zanimanja, obavezni su da u svakom semestru održe po dva časa predavanja učenicima osnovnih i srednjih škola.

Menadžment poslovnih subjekata, na osnovu ugovora sa Univerzitetom, određuje odgovorno lice za vezu sa Univerzitetom. Na ovakav način studenti će iskazivati svoja znanja i interesovanja te će lakše dolaziti do zapošljavanja, odnosno pokretanja sopstvenog biznisa.

Za studente koji studiraju na daljinu obezbjeđeni

su svi nastavni materijali (predavanja, vježbe, literatura u elektronskoj formi) koji studentima stalno na raspolaganju. Osim toga studentima će biti omogućena komunikacija sa profesorima i asistentima putem mail-a, a po potrebi ukoliko postoje konsultativni centri profesori i asistenti pružiće pomoć studentima u mestu življenja. Radi dodatnih konsultacija, prema Statutu i Pravilima studiranja, studenti će dva dana provesti u sedištu Univerziteta.

Svaki student uradiće po jedan seminarski rad i polagaće dva kolokvijuma putem testova kao uslov za izlazak na završni ispit.

3c) Fakultet POSLOVNO-CIVILNE
BEZBJEDNOSTI

Studije na Fakultetu POSLOVNO-CIVILNE BEZBJEDNOSTI traju osam semestara. U svakom semestru postoje četiri obavezna predmeta i dva izborna od kojih jedan svojim pisanim zahtjevom bira student radi ličnog profilisanja.

Nastava će se izvoditi u prostorijama Univerziteta uz korišćenje prezentacija putem bim-projektora i upućivanje studenata na korišćenje bibliotečkih resursa, odnosno osnovnog udžbenika. Vježbama studenti će rješavati studije slučajeva i na njima povezivati teorijska saznanja i praksu.

Putem stručne prakse koja se organizuje u svakoj godini studija sa po dva časa sedmično, uz dnevnik stručne prakse koji vode studenti, upoznaju sa načinom bezbjednosti određenih poslovnih subjekata radi rješavanja problema primenom stečenih znanja iz određenih oblasti. Za svaku grupu studenata postoji odgovorni asistent koji drži vježbe iz stručnih predmeta.

Menadžment poslovnih subjekata, na osnovu ugovora sa Univerzitetom, određuje odgovorno lice za vezu sa Univerzitetom. Na ovakav način studenti će iskazivati svoja znanja i interesovanja te će lakše dolaziti do zapošljavanja, odnosno pokretanja sopstvene firme.

Za studente koji studiraju na daljinu obezbjeđeni su svi nastavni materijali (predavanja, vježbe, literatura u elektronskoj formi) koji studentima stalno na raspolaganju. Osim toga studentima će biti omogućena komunikacija sa profesorima i asistentima putem mail-a, a po potrebi ukoliko postoje konsultativni centri profesori i asistenti pružiće pomoć studentima u mestu življenja. Radi dodatnih konsultacija, prema Statutu i

Pravilima studiranja, studenti će dva dana provesti u sedištu Univerziteta.

Svaki student uradiće po jedan seminarski rad i polagaće dva kolokvijuma putem testova kao uslov za izlazak na završni ispit.

3d) PRAVNI FAKULTET

Studije na PRAVNOM FAKULTETU traju osam semestara. U svakom semestru postoje četiri obavezna predmeta i dva izborna od kojih jedan svojim pisanim zahtjevom bira student radi ličnog profilisanja. Prve tri godine su zajedničke za oba studijska programa. Izborom modula prilikom upisa četvrte godine student se opredeljuje za jedan studijski program, i to: Opšte pravo odnosno Smjer unutrašnjih poslova-kriminalistika.

Nastava će se izvoditi u prostorijama Univerziteta uz korišćenje prezentacija putem bim-projektora i upućivanje studenata na korišćenje bibliotečkih resursa, odnosno osnovnog udžbenika. Vježbama studenti će rješavati studije slučajeva i na njima povezivati teorijska saznanja i praksu.

Putem stručne prakse koja se organizuje u svakoj godini studija sa po dva časa sedmično ,uz dnevnik stručne prakse koji vode studenti, upoznaju sa načinom funkcionisanja pravne službe u preduzećima, sudova, policijskih uprava, notarskih i advokatskih kuća. Za svaku grupu studenata postoji odgovorni asistent koji drži vježbe iz stručnih predmeta.

Menadžment poslovnih subjekata, na osnovu ugovora sa Univerzitetom, određuje odgovorno lice za vezu sa Univerzitetom. Na ovakav način studenti će iskazivati svoja znanja i interesovanja te će lakše dolaziti do zapošljavanja, odnosno pokretanja sopstvene firme.

Na Pravnom fakultetu radi simuliranja rada sudova biće organizovana „sudnica“ gdje će studenti uz pomoć profesora i asistenata činiti sudsko vijeće, tužilaštvo, odbranu i dr. Za studente kriminalistike u okviru računarske laboratorije biće obezbjeđena simulacija prepoznavanja oblika, odnosno forenzika.

Za studente koji studiraju na daljinu obezbjeđeni su svi nastavni materijali (predavanja, vježbe, literatura u elektronskoj formi) koji studentima stalno na raspolaganju. Osim toga studentima će biti omogućena komunikacija sa profesorima i asistentima putem mail-a, a po potrebi ukoliko

postoje konsultativni centri profesori i asistenti pružiće pomoć studentima u mestu življenja. Radi dodatnih konsultacija, prema Statutu i Pravilima studiranja, studenti će dva dana provesti u sedištu Univerziteta.

Svaki student uradiće po jedan seminarski rad i polagaće dva kolokvijuma putem testova kao uslov za izlazak na završni ispit.

3e) UČITELJSKI FAKULTET

Studije na Fakultetu traju osam semestara. U svakom semestru postoje četiri obavezna predmeta i dva izborna od kojih jedan svojim pisanim zahtjevom bira student radi ličnog profilisanja.

Nastava će se izvoditi u prostorijama Univerziteta uz korišćenje prezentacija putem bim-projektora i upućivanje studenata na korišćenje bibliotečkih resursa, odnosno osnovnog udžbenika. Vježbe će se izvoditi u računarskoj laboratoriji na kojima će studenti produbljivati znanja sa predavanja i sticati umenja i vještine, odnosno rješavati konkretne probleme pomoću računara. Računarska laboratorija posjeduje 25 računara odnosno za svakog studenta povezanih u lokalnu mrežu (LAN) i svi imaju pristup internetu (ADSL brzine 8Mb/s). Osim toga svaki student je snabdeven vlastitim računarom tako da uvijek može da koristi elektronske resurse centra našeg Univerziteta kao i ostalih.

Putem stručne prakse koja se organizuje u svakoj godini studija sa po dva časa sedmično, uz dnevnik stručne prakse koji vode studenti, upoznaju sa načinom rada obrazovnih ustanova. Za svaku grupu studenata postoji odgovorni asistent koji drži vježbe iz stručnih predmeta. Studenti su obavezni da u svakom semestru završne godine održe po dva časa predavanja učenicima osnovnih škola kao i da provedu jednonedeljnu stručnu praksu u školama.

Rukovodstvo škole, na osnovu ugovora sa Univerzitetom, određuje odgovorno lice za vezu sa Univerzitetom. Na ovakav način studenti će iskazivati svoja znanja i interesovanja te će lakše dolaziti do zapošljavanja.

Za studente koji studiraju na daljinu obezbjeđeni su svi nastavni materijali (predavanja, vježbe, literatura u elektronskoj formi) koji studentima stalno na raspolaganju. Osim toga studentima će biti omogućena komunikacija sa profesorima i asistentima putem mail-a, a po potrebi ukoliko

		<p>postoje konsultativni centri profesori i asistenti pružice pomoć studentima u mestu življenja. Radi dodatnih konsultacija, prema Statutu i Pravilima studiranja, studenti će dva dana provesti u sedištu Univerziteta.</p> <p>Svi studenti na daljinu su obavezni da donesu ovjeren Dnevnik stručne prakse i napisane pripreme za realizovane časove i provedeno jednonedeljno vrijeme u obrazovnoj ustanovi.</p> <p>Svaki student uradiće po jedan seminarski rad i polagaće dva kolokvijuma putem testova kao uslov za izlazak na završni ispit. Strana 378-381</p>
4.	<p>ZAHTJEVI VEZANI ZA BIBLIOTEČKE RESURSE I RAČUNARSKI CENTAR</p>	<p>U Biblioteci su instalirana tri računara povezana sa serverom i omogućen je pristup bibliotečkim jedinicama. Kopiranih i elektronski skeniranih naslova koji se nalaze u biblioteci vlasništvo su profesora angažovanih na Univerzitetu pa se time i ne krše zakonske norma Brčko distrikta BiH iz područja autorskih prava.</p> <p>Računarski centar je opremljen u skladu sa Elaboratom tj. poseduje 25 računara sa konekcijom na Internet. Dokaz su računi za kupljenih 33 računara i ugovor sa firmom TELEKOMUNIKACIJE RS A.D, Banja Luka o korišćenju pristupa Internetu i instalaciji telefonskog sistema u zgradi.</p> <p>Postavljen Web sajt univerziteta: www.iubd.org kao i sajt sa platformom za učenje na daljinu: www.iubd-moodle.com (Strana 382-383)</p>
5.	<p>NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA</p>	<p>U svakoj učionici postoji tabla i video-bim i računar. Dokaz: Računi o kupljenim školskim tablama i video bimovima. (Prilog : RAČUNI). (Strana 384-385)</p>
6.	<p>PRISTUP I KOMUNIKACIJA INVALIDNIM OSOBAMA</p>	<p>Urađena je rampa za pristup invalidnim osobama i komunikaciju unutar zgrade. Strana 386.</p>
	<p>Primjedbe na str. 5</p>	<p>Na 5. strani Rješenja o ispunjenosti uslova za osnivanje i početak rada, u stavu 4 navodi se da je Komisija imala pristupa Pravilima studiranja. Primjedbe koje se navode za studijski program menadžment o nedostacima kao što su uslovi upisa, uslov za prelazak sa drugih studijskih programa, način opredeljenja studenata za izborne predmete, nedefinisani uslovi za upis u sledeći semestar odnosno godinu studija nalaze se za svaki studijski program, pa i Menadžment u Pravilima studiranja koja i ovom prilikom ponovo dostavljamo (Strana 387)</p>
	<p>Primjedbe na str. 6</p>	<p>Navodi na početku 6. strane kao što su način izvođenja studija, bibliotečki resursi, nastavna sredstva, broj studenata prve godine, broj nastavnika, saradnika i administrativnog osoblja, prostorni kapaciteti, kvalifikaciona struktura administrativnog osoblja, odluke o izboru, konkurs u izbor u zvanja su predati prilikom zahtjeva za akreditaciju, ali ih i sada dostavljamo kao priloge uz tačku 1 od 1.a. do 1.j.</p>

	<p>Na 6. strani gore pomenutog Rješenja na Fakultetu informatike naveden je nepravilan raspored ECTS bodova u nekim semestrima. Do zabune dolazi jer bodovi sa obaveznog zajedničkog predmeta nisu uračunati već je vođeno računa samo o novim predmetima. U priloženom nastavnom planu u ovom materijalu dodat je i taj broj tako da svaki semestar ima 30 ECTS bodova. (Strana 387)</p>
Primjedbe na str. 7	<p>Na 7. strani u okviru studijskog programa informatike utvrđeni su nedostaci kao i kod studijskog programa menadžmenta a dokaz je isti koji je naveden kod studijskog programa menadžmenta.</p> <p>U prilogu nastavnih planova na Fakultetu za informatiku izvršena je korekcija tako da su predloženi planovi slični fakultetima iste orijentacije. (Strana 387)</p>
Primjedbe na str. 8	<p>Na 8. strani se razmatra studijski program za poslovno-civilnu bezbjednost i konstatuje se da postoji disbalans u ECTS po semestrima. Zapravo nema disbalansa je su navedeni samo ETS bodovi za nove predmete u semestru a se ECTS bodovima zajedničkih predmeta zbir uvijek iznosi 30 ECTS po semestru, odnosno 60 na nivou školske godine. Na istoj strani se navode isti nedostaci kao i kod prethodnih programa (uslovi za upis, uslovi za prelazak, i dr) a sve ovo navedeno je u Pravilima studiranja koja su sastavni dio ovog materijala. (Strana 387)</p>
Primjedbe na str. 10	<p>Na 10. strani Rješenja u trećem pasusu u tri reda navodi se da za studijski program saobraćaja ne postoje uslovi, jer nema kadrovskih resursa, neadekvatnog plana i programa, prostora i opreme.</p> <p>Pod tačkom 1.f. precizno su navedeni kadrovski resursi, a nastavni plan i program je uporediv sa nastavnim planom i programom Saobraćajnog fakulteta u Novom Sadu, odnosno Beogradu. Nova oprema u nastavnim pomagalicama navedena je a o čemu svedoče priloženi računi što će ukupno doprineti poboljšanju uslova za obrazovni rad na svim fakultetima pa i na Fakultetu za saobraćaj.</p> <p>Osnivači su prihvatili sugestije Komisije za akreditaciju da se nastavni plan saobraćajnog fakulteta u prva tri semestra izdvoji iz zajedničkog obrazovnog jezgra i da se izvrši dopuna nastavnog plana Na 10. strani Rješenja u trećem pasusu u tri reda navodi se da za studijski program saobraćaja ne postoje uslovi, jer nema kadrovskih resursa, neadekvatnog plana i programa, prostora i opreme.</p> <p>Pod tačkom 1.f. precizno su navedeni kadrovski resursi, a nastavni plan i program je uporediv sa nastavnim planom i programom Saobraćajnog fakulteta u Novom Sadu, odnosno Beogradu. Nova oprema u nastavnim pomagalicama navedena je a o čemu svedoče priloženi računi što će ukupno doprineti poboljšanju uslova za obrazovni rad na svim fakultetima pa i na Fakultetu za saobraćaj.</p> <p>Osnivači su prihvatili sugestije Komisije za akreditaciju da se nastavni plan saobraćajnog fakulteta u prva tri semestra izdvoji iz zajedničkog obrazovnog jezgra i da se izvrši dopuna nastavnog plana (Videti tačku 2).</p> <p>Na istoj strani razmatra se program poslovnih komunikacija i ispravno se konstatuje da se studenti u četvorogodišnjem trajanju studija osposobljavaju za verbalnu komunikaciju putem dva svjetska jezika (Engleski, njemački), na bosanskom, odnosno srpskom, odnosno hrvatskom jeziku putem IKT komunikacije, pravne i ekonomske. U svakom semestru nalaze se predmeti logički poređani iz ovih pet oblasti. Ovakav nastavni plan i program je uporediv sa planovima evropskih i svjetskih fakulteta.</p> <p>Za realizaciju ovih sadržaja stvoreni su veoma povoljni uslovi i mogućnost učenja putem računarske multimedije. Kadrovi za realizaciju ovog nastavnog plana navedeni su pod tačkom 1.f.</p> <p>Osnivači su prihvatili sugestije Komisije za akreditaciju da se nastavni plan Fakulteta za poslovne komunikacije u prva tri semestra izdvoji iz</p>

zajedničkog obrazovnog jezgra i da se izvrši dopuna nastavnog plana (Videti tačku 2). (Strana 387-388)

Nakon sagledavanja podnijetih dokaza o ispunjenosti dopunskih uslova Komisija konstatuje slijedeće:
Da su ispunjeni svi uslovi da se Internacionalnom univerzitetu u Brčko distriktu BiH izda rješenje kojim se odobrava organizovanje nastave na slijedećim fakultetima:

- **Fakultet za menadžment** (sa studijskim programima poslovni menadžment, menadžment javnih nabavki, menadžment računovodstva i revizije, menadžment spoljne trgovine i menadžment obrazovanja) za I, II i III ciklus studija;
- **Fakultet za informatiku** (sa studijskim programima poslovna informatika, profesor informatike i računarstva) za I i II ciklus studija;
- **Fakultet za poslovno-civilna bezbjednost** (sa studijskim programima poslovno-civilna bezbjednost) za I i II ciklus studija;
- **Fakultet za saobraćajno inženjerstvo** (sa studijskim programima drumski saobraćaj i vodni saobraćaj) za I i II ciklus studija;
- **Fakultet za poslovne komunikacije** (sa studijskim programom poslovne komunikacije) za I, II i III ciklus studija;
- **Pravni fakultet** (sa studijskim programima opšte pravo i unutrašnjih poslova-kriminalistika) za I, II i III ciklus studija i
- **Učiteljski fakultet** (sa studijskim programom razredna nastava) za I, II i III ciklus studija.

Na osnovu navedenog odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Apelacionoj komisiji Brčko distrikta BiH u roku od 8 dana od dana dostavljanja, a podnosi se putem Odjeljenja za obrazovanje.

DOSTAVITI:

1. Odjeljenju za obrazovanje 2x
2. Internacionalnom univerzitetu 6x
3. Dosije
4. Arhivi

ŠEF ODJELJENJA:

Esad Kadrić, dipl. politolog

